# 期末考完去漂流,压力随着尖叫消失了



紧张的期末考试结束了,6 月21日一大早,晚报小记者一行50人就直奔洛阳汝阳而去, 小记者和爸爸妈妈们要去户外 彻底地撒一下欢儿。

首先到达一个名为西泰 山的景区。考验大家耐力和 体力的时候到了,大伙儿商量好:谁能爬到顶峰谁就是胜利者。这里虽然没有危岩峭壁,但陡长的阶梯还是让人很吃不消,但我们的小记者个个不甘示弱,不登上山顶决不罢休的毅力让所有的家长都惊呆了。

傍晚,广场上的篝火晚会更是嗨到极点,亲子上阵齐跳骑马舞……白天爬山的疲惫一扫而光。直到有人提醒:"快点搭帐篷睡觉,明天还漂流呢!"大伙儿才收住了心神。22日一早,恐龙谷漂流景区。穿上救生衣,戴好救生帽,拿好水枪、水瓢等武器,一等景区开闸放水,我们的小船就随着水流冲了出去。

"来吧,看谁最厉害!"在相互的叫嚣声中,爸爸妈妈跟着孩子一起加入混战,众多船只间大有一决高下的态势。近3个小时的漂流途中,踏上一旁的沙石滩,在幽静清凉的两山之间戏戏水,嗯,期末考试的压力没啦。

郑州晚报记者 张柳 实习生 李雪/文 夕阳红记者团 郝小斌/图



#### 主办单位

郑州市文明办、郑州市教育局 共青团郑州市委、郑州市妇联 郑州晚报社

#### 承办单位

郑州晚报红领巾记者团 1.5 河南青少年视力恢复中心

投稿邮箱: zzhljjzt@163.com 咨询电话: 67897655 400-067-0977 1.5视力恢复仪杯 "我的中国梦"征文作 赛热度不减,截至至 日,组委会已经收到 1000多篇来稿,二经 区、管城区和中牟县文 明办,已将本辖区的到 赛作品打包发送到组 委会邮箱,其他各区 的同学们要加油啦!

坐上开往北京的列车

### 到航天城里构筑夏日梦想

北京科技夏令营8月2日走起

"去北京的夏令营,都会做些什么啊?"近几日,晚报小记者的热线电话(67897655)中,传来最多的就是这个问题。会做些什么呢?重点有好多。郑州晚报记者 张柳 实习生 邹建波

#### 梦想,从清华开启

本次夏令营将整个行程的 起点放在了清华大学,这个中 国数万学子向往的最高学府。 通过游览二校门、工字厅、大礼 堂等历史建筑,了解清华的历 史,汲取文化精华,与清华学子 交流,还有学习秘籍放送哦。

从清华出来,经过北京大学、中国的硅谷"中关村"以及有"万园之园"之称的圆明园后,就到营地啦。晚上的开营仪式,会有威武的国旗班战士来给大家示范出旗、听老班长讲天安门广场升旗历史、传授国旗知识等。

#### 探秘,中国航天城

游览天安门广场,看人民

英雄纪念碑、毛主席纪念堂、 人民大会堂,参观故宫博物院,这都是必备环节。接明院,这都是必备环节。接下来,有好戏看:作为此行的事实戏,小营员们将走进国家特级保密单位——中国航天城,去了解杨利伟、聂海胜、刘洋等航天员平时是如何训练的。这里可是世界三大航天员中心心

不仅有参观,我们还将举 行航天科技知识大比拼活动, 并进行火箭等航天器模型的手 工制作,还能亲自做一个航空 器模型带回家作纪念。

#### 军营、长城与天文

在随后的时间里,小营员 们将走进北京卫戍区下辖的现 代化军营,按照部队的要求分班、分队,在教官的带领下参观、训练,还能在部队食堂和军官叔叔们一起午餐。

爬长城一定是来到北京之后的保留项目,"不到长城非好汉"的豪迈必须要亲身感受一下。而我们的目的地是万里长城重要关口之一、有"天下第一雄关"之称的居庸关长城,还有爬长城比赛哦!

还有通过各种展览,将科学性、知识性、趣味性相结合的科技馆之旅,以及国家级自然科学类专题博物馆天文馆之旅,和"我要当明星"联欢晚会等多种内容等着我们的小营员。

如果你也想让孩子加入赴京的队伍,就抓紧时间拨打电话67897655报名吧。

### 中国梦之我的家庭梦

每一个中国人的梦想构成 家庭的梦想,每一个家庭的梦 想构成我们的中国梦。我是的 名普通的小女孩,我的家庭梦 想来自于一部电影,它的名字 叫做《鬼妈妈》。

电影情节是这样的:小女孩 卡洛琳和爸爸妈妈搬进了一座古 老的粉色城堡,她的爸爸妈妈太 忙了,没有时间去陪卡洛琳。无 聊的卡洛琳到处乱撞,有一天她 无意中发现了一个暗门,她怀着 好奇心钻了进去,来到另一个世 界。这里也有一座粉色的城堡, 也有一个"爸爸""妈妈",只是这 里所有人的眼睛都是用纽扣做 的。这里的爸爸妈妈对卡洛琳特 别好,能满足她所有的愿望。"鬼 妈妈"告诉她,要想得到更多的快 乐,她必须交出自己的眼睛,缝上 两个纽扣来代替自己的双眼。卡 洛琳非常害怕,拒绝了"鬼妈妈" 并要求回到父母身边。"鬼妈妈" 生气了,露出了狰狞的面孔,把她 扔进了一个镜子黑屋。

这时,卡洛琳才知道交出自

已的眼睛就等于交出自己的灵力魂,就永远回不到爸爸妈妈身边。卡洛琳下定决心离开"鬼妈",在黑猫和布偶怀伯恩的帮助下,卡洛琳成功逃脱了"鬼妈妈"的魔掌。可当她回到现实的妈家中,才发现自己真歷法,关在魔法、现里快要被冻僵了。卡洛琳决定回去救出爸爸妈妈和那些小孩。给我们做了可怕的食人花、凶猛的性事就的"鬼妈妈",救出了她的爸爸妈妈和那些小孩儿。

《鬼妈妈》这部电影让我明白了一个道理,一个幸福的家庭应该有一个懂事的孩子和善解人意的爸爸妈妈。我希望在解人意的爸爸妈妈。我希望在中国所有的家庭里,父母要自陪陪心自己的孩子,多抽些时间陪陪孩子,了解孩子的想法。孩子也应该多体谅父母的辛苦,相信爸爸妈妈是最爱自己的。

众意路小学三(1)班 张靖怡 辅导老师:赵静



热烈祝贺郑州晚报创刊65周年改版12周年

## 

2014年第八站 6月28日(本周六)走进六合之家



想合作,想表演,均可致电(王先生)0371-67655636 13592586925

活动主办: 郑州报业集团

活动支持: 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联

活动承办: 郑州晚报社

活动协办: 东风路街道办事处六合苑社区 河南轩合物业服务有限公司

媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州19楼网站

郑州晚报官方微博、微信